
PROVISIONAL ANSWER KEY

Paper: 035 - Kerala Motor Vehicles Taxation Act
Date of Test 03-11-2023

Question1:-A fully built goods vehicle was purchased from Karnataka on 30-05-2023, obtained Temporary Registration from there, brought to Kerala
for permanent registration. Gross vehicle weight is 14860 kg. The vehicle is fitted with Tipping mechanism. What will be its tax for quarter ending
30-06-2023?
�ർ�മാ�ം നിർ�ി� ചര�് വാഹനം കർണാടകയിൽ നി�് 30-05-2023 ന് വാ�ി, അവിെട നി�് താൽ�ാലിക രജിേ�ഷൻ േനടി, �ിരമായ രജിേ�ഷനായി േകരള�ിേല�് െകാ�വ�.
വാഹന�ിെ� െമാ�ം ഭാരം 14860 കിേലാ�ാം ആണ്. ടി�ിംഗ് സംവിധാനമാണ് വാഹന�ിൽ ഘടി�ി�ിരി��ത്. 30-06-2023 അവസാനി�� ൈ�മാസ�ിൽ അതിെ� നി�തി
എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 4,240
�പ. 4,240
        B:-Rs. 3,390
�പ. 3,390
        C:-Rs. 2,827
�പ. 2,827
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-D
Question2:-What will be the tax for quarter ending 30-06-2023 for the vehicle in question number 1 if it is not fitted with Tipping mechanism?
ടി�ിംഗ് സംവിധാനം ഘടി�ി�ി�ിെ��ിൽ ഒ�ാം ന�ർ േചാദ��ിെല വാഹന�ിന് 30-06-2023 അവസാനി�� പാദ�ിെല നി�തി എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 3,390
�പ. 3,390
        B:-Rs. 3,270
�പ. 3,270
        C:-Rs. 2,300
�പ. 2,300
        D:-
Rs. 2,260
�പ. 2,260
        Correct Answer:- Option-C
Question3:-A person purchased a new Road Roller (without pneumatic tyres) for highway use on 01-06-2023. Purchase value is Rs. 28,36,750 Gross
Vehicle Weight is 8990 kg. What will be it tax?
ഒ� വ��ി ൈഹേവ ഉപേയാഗ�ിനായി ഒ� �തിയ േറാഡ് േറാളർ (ന�മാ�ിക് ടയ�കളി�ാെത) 01-06-2023 ൽ വാ�ി. �പ. 28,36,750 യാണ് വാ�ിയ വില. വാഹന�ിൻെറ െമാ�ം
ഭാരം 8990 കിേലാ�ാം ആണ്. അതിന് എ�് നി�തിയാണ് ഈടാ�ക
        A:-One time tax Rs. 2,26,940
ഒ��വണ നി�തി �പ 2,26,940
        B:-One time tax Rs. 1,70,205
ഒ��വണ നി�തി �പ 1,70,205
        C:-Quarterly tax of Rs. 165
ൈ�മാസ നി�തി �പ 165
        D:-Rs. 9,900/- as tax for fifteen years
പതിന�് വർഷേ��് നി�തിയായി�പ 9,900
        Correct Answer:- Option-A
Question4:-What will be the quarterly tax of an Educational Institution Bus of an unaided school with seating capacity of 53+1 for quarter ending
30-06-2023?
30-06-2023 അവസാനി�� പാദ�ിൽ 53+1 ഇരി�ിട േശഷി�� ഒ� അൺ എയ്ഡഡ് �ൾ വിദ�ാഭ�ാസ�ാപന ബസിൻെറ ൈ�മാസ നി�തി എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 1,000
�പ. 1,000
        B:-Rs. 5,300
�പ. 5,300
        C:-Rs. 5,400
�പ. 5,400
        D:-Rs. 4,000
�പ. 4,000
        Correct Answer:- Option-B
Question5:-Appeal Authority of a Joint Regional Transport Officer in Taxation matters
നി�തി വിഷയ�ളിൽ േജായി�് റീജിയണൽ �ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസ�െട അ�ീൽ അേതാറി�ി
        A:-Regional Transport officer of the district
ജി�യിെല േമഖലാ ഗതാഗത ഉേദ�ാഗ�ൻ
        B:-Deputy transport commissioner of the zone
േമഖലയിെല െഡപ��ി �ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ
        C:-Transport commissioner
ഗതാഗത ക�ീഷണർ
        D:-Government
സർ�ാർ
        Correct Answer:- Option-B
Question6:-Transport Commissioner Suo Moto called for a taxation file from one of the offices of Motor Vehicles Department. This action is justifiable
under which order or section?
ഗതാഗത ക�ീഷണർ �േവാ േമാേ�ാ േമാേ�ാർ വാഹന വ��ിെ� ഒ� ഓഫീസിൽ നി�് നി�തി ഫയൽ ആവശ�െ��. ഏത് ഉ�രവിേനാ വ��കൾേ�ാ കീഴിലാണ് ഈ നടപടി
ന�ായീകരി�െ���ത്?
        A:-Section 10 of Kerala Motor Vehicles Taxation Act
േകരള േമാേ�ാർ വാഹന നി�തി നിയമ�ിെല െസ�ൻ 10
        B:-Section 28 of Kerala Motor Vehicles Taxation Act
േകരള േമാേ�ാർ വാഹന നി�തി നിയമ�ിെല െസ�ൻ 28
        C:-Section 24 of Kerala Motor Vehicles Taxation Act
േകരള േമാേ�ാർ വാഹന നി�തി നിയമ�ിെല െസ�ൻ 24
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question7:-One time Cess of a Medium Motor Vehicle purchased on 31-05-2023
31-05-2023 ൽ വാ�ിയ ഒ� ഇട�രം േമാേ�ാർ വാഹന�ിെ� ഒ��വണ െസസ്
        A:-Rs. 150
�പ. 150
        B:-Rs. 200
�പ. 200
        C:-Rs. 300
�പ. 300
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        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question8:-What will be the One Time Tax of an Electric Tourist Cab purchased on 19-06-2023. Purchase value Rs. 11,43,000?
19-06-2023 ൽ വാ�ിയ ഒ� ഇല�ിക് �റി�് ക�ാബിെ� ഒ��വണ നി�തി എ�യായിരി�ം? വാ�� വില �പ. 11,43,000
        A:-Rs. 57,150
�പ. 57,150
        B:-Rs. 1,71,450
�പ. 1,71,450
        C:-Rs. 1,25,730
�പ. 1,25,730
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question9:-A contract carriage with seating capacity of 50 in all is in arrears from 01-01-2023. If the owner remits tax upto 30-09-2023 on
13-07-2023; What will be the rate of interest charged?
െമാ�ം 50 േപർ�് ഇരി�ാ�� ഒ� കരാർ വ�ി 01-01-2023 ൽ നി�് �ടി�ികയിൽ ആണ്. ഉടമ 13-07-2023-ൽ 30-09-2023 വെര ഉ� നി�തി അട�കയാെണ�ിൽ, പലിശ നിര�്
എ�യായിരി�ം?
        A:-1%
1%
        B:-No interest
പലിശയി�
        C:-4%
4%
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question10:-Criteria for Tax calculation of Heavy Contract Carriage registered on 01-06-2023.
01-06-2023 ൽ രജി�ർ െച�ി�� െഹവി േകാൺ�ാ�് കാരിേയജിെ� നി�തി കണ���ലി�� മാനദ�ം
        A:-Floor area
േ�ാർ ഏറിയ
        B:-Nature and type of seats
സീ�ക�െട സ�ഭാവ�ം തര�ം
        C:-Seating capacity
ഇരി�ിട േശഷി
        D:-Type of permit
അ�മതി�െട തരം
        Correct Answer:- Option-B
Question11:-Quarterly rate of tax of a scooter registered during 2006 and having registration validity at present?
2006 ൽ രജി�ർ െച��ം നിലവിൽ രജിേ�ഷൻ സാധ�ത���മായ ഒ� ��റിെ� ൈ�മാസ നി�തി നിര�്?
        A:-Rs. 280
�പ. 280
        B:-Rs. 360
�പ. 360
        C:-Rs. 35
�പ. 35
        D:-Rs. 45
�പ. 45
        Correct Answer:- Option-D
Question12:-A Heavy Goods Vehicle more than is 15 years of age. Green tax paid only upto 31-12-2021. If this vehicle is brought for renewal of
certificate of fitness during July 2023, the amount of Green Tax due?
15 വർഷ�ിൽ ��തൽ പഴ��� ഒ� ഭാരേമറിയ ചര�് വാഹനം. �ീൻ ടാ�് 31-12-2021 വെര മാ�േമ അട�ി��. 2023 �ൈലയിൽ ഫി�്നസ് സർ�ിഫി��് ����തിനായി ഈ
വാഹനം െകാ�വ�ാൽ, �ീൻ ടാ�ിെൻറ �ക എ�യാണ്?
        A:-Rs. 400
�പ. 400
        B:-Rs. 800
�പ. 800
        C:-Rs. 1,200
�പ. 1,200
        D:-Rs. 832
�പ. 832
        Correct Answer:- Option-B
Question13:-Lump sum tax of old vehicles is remitted for a period of
പഴയ വാഹന��െട ഒ��വണ നി�തി അട�ാ�� കാലയളവ്.
        A:-5 years
5 വർഷം
        B:-15 years
15 വർഷം
        C:-One year
ഒ� വർഷം
        D:-2 years
2 വർഷം
        Correct Answer:- Option-A
Question14:-Amount of lump sum tax of a Three Wheeler Non-transport
ഒ� �ീ വീലർ േനാൺ �ാൻേ�ാർ�ിൻെറ ഒ��വണ നി�തി�െട �ക
        A:-Rs. 500
�പ. 500
        B:-Rs. 2,000
�പ. 2,000
        C:-Rs. 2,500
�പ. 2,500
        D:-Rs. 900
�പ. 900
        Correct Answer:- Option-D
Question15:-Rate of tax of Reserve bus and its conditions are enumerated in which SRO?
റിസർവ് ബ�ിെ� നി�തി�െട നിര�ം അതിെ� അവ�ക�ം ഏത് എസ്.ആർ.ഒ.-യിലാണ് കണ�ാ�ിയിരി��ത്?
        A:-875/75
875/75
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        B:-878/75
878/75
        C:-800/75
800/75
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-D
Question16:-Floor area is the criteria for tax calculation for the following category of vehicles
താെഴ�റ�� വിഭാഗ�ി�� വാഹന��െട നി�തി കണ����തി�� മാനദ�മാണ് േ�ാർ ഏരിയ
        A:-Contract Carriage
കരാർ ചര�്
        B:-Break Down Van
േ��് െഡൗൺ വാൻ
        C:-Heavy passenger vehicle using for drivers training
ൈ�വർമാർ�് പരിശീലനം നൽ�� ഭാരേമറിയ പാസ�ർ വാഹനം
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question17:-Rate of tax of an ordinary stage carriage registered during 2015 with seating capacity of 48 in all and having mofussil permit for quarter
ending 31-03-2023.
2015 ൽ രജി�ർ െച� െമാ�ം 48 േപർ�് ഇരി�ാ���ം �ടാെത 31-03-2023 ൽ അവസാനി�� പാദ�ിൽ െമാ�സിൽ െപർമി�് ഉ��മായ സാധാരണ േ�ജ് വ�ി�െട നി�തി
നിര�്
        A:-Rs. 29,910
�പ. 29,910
        B:-Rs. 26,930
�പ. 26,930
        C:-Rs. 24,840
�പ. 24,840
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question18:-Tax for the vehicle in question number 17 for quarter ending 30-06-2023
30-06-2023 അവസാനി�� പാദ�ിൽ 17-◌ാം ന�ർ േചാദ��ി�� വാഹന�ിെ� നി�തി
        A:-Rs. 29,910
�പ. 29,910
        B:-Rs. 26,930
�പ. 26,930
        C:-Rs. 24,840
�പ. 24,840
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question19:-Tax of a mofussil stage carriage registered on 02-01-2023 for quarter ending 31-03-2023 floor area 24.8 square meters.
24.8 ച�ര� മീ�ർ വി�ീർ����ം 02-01-2023 ൽ രജി�ർ െച�ി�� ഒ� െമാ�സിൽ േ�ജ് വ�ി�െട 31-03-2023 ൽ അവസാനി�� പാദ�ിെല  നി�തി നിര�്.
        A:-Rs. 29,910
�പ. 29,910
        B:-Rs. 26,930
�പ. 26,930
        C:-Rs. 24,840
�പ. 24,840
        D:-Rs. 29,250
�പ. 29,250
        Correct Answer:- Option-D
Question20:-Tax for the vehicle in question number 19 for quarter ending 30-06-2023
30-06-2023 അവസാനി�� പാദ�ിെല 19-◌ാം ന�ർ േചാദ��ി�� വാഹന�ിെ� നി�തി നിര�്
        A:-Rs. 29,910
�പ. 29,910
        B:-Rs. 26,930
�പ. 26,930
        C:-Rs. 26,250
�പ. 26,250
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question21:-Quarterly rate of tax of a standing passenger in a mofussil stage carriage for quarter ending 30-06-2023, if tax is calculating on the
basis of seating capacity
ഇരി�ിട േശഷി�െട അടി�ാന�ിലാണ് നി�തി കണ�ാ��െത�ിൽ, ഒ� െമാ�സിൽ േ�ജ് വ�ിയിൽ നിൽ�� യാ��ാരെ� 30-06-2023 അവസാനി�� പാദ�ിെല ൈ�മാസ
നി�തി നിര�്
        A:-Rs. 190
�പ. 190
        B:-Rs. 210
�പ. 210
        C:-Rs. 140
�പ. 140
        D:-Rs. 25
�പ. 25
        Correct Answer:- Option-A
Question22:-Tamil Nadu registered Heavy Goods Vehicle with Tipping mechanism having a Gross Vehicle Weight of 25,000 kgs is on a trip to Kerala
for 14 days. Calculate the approximate amount of tax due to Kerala state from this vehicle for this trip.
25,000 കിേലാ�ാം െമാ�ം വാഹന ഭാര�� ടി�ിംഗ് െമ�ാനിസ�� തമി�ാട് രജി�ർ െച� െഹവി �ഡ്സ് െവഹി�ിൾ 14 ദിവസേ��് േകരള�ിേല�� യാ�യിലാണ്. ഈയാ��ായി
ഈ വാഹന�ിൽ നി�് േകരള സം�ാന�ിന് നൽേക� നി�തി�െട ഏകേദശ �ക കണ�ാ�ക.
        A:-Rs. 3,300
�പ. 3,300
        B:-Rs. 4,000
�പ. 4,000
        C:-Rs. 7,440
�പ. 7,440
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        D:-Rs. 4,400
�പ. 4,400
        Correct Answer:- Option-B
Question23:-If the vehicle in question number 22 if not fitted with Tipping mechanism. Calculate its tax for the above trip.
22-◌ാം ന�റിെല വാഹന�ിൽ ടി�ിംഗ് സംവിധാനം ഘടി�ി�ി�ിെ��ിൽ േമൽ�റ� യാ��െട നി�തി കണ�ാ�ക.
        A:-Rs. 3,263
�പ. 3,263
        B:-Rs. 4,000
�പ. 4,000
        C:-Rs. 5,990
�പ. 5,990
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question24:-An electric motor car was imported for a price of Rs. 59,99,940 Indian rupees. The customs authorities levied on amount of Rs.
98,99,901 as customs duty. What will be its One Time Tax?
ഒ� ഇല�ിക് േമാേ�ാർ കാർ 59,99,940 �പ�് ഇറ�മതി െച�. ക�ംസ് അധി�തർ 98,99,901 �പ ക�ംസ് ഡ��ിയായി പിഴ �മ�ി. അതിെ� ഒ��വണ നി�തി എ�ായിരി�ം?
        A:-Rs. 2,99,997
�പ. 2,99,997
        B:-Rs. 4,94,995
�പ. 4,94,995
        C:-Rs. 7,94,992
�പ. 7,94,992
        D:-Rs. 3,49,765
�പ. 3,49,765
        Correct Answer:- Option-C
Question25:-A Puducherry registered vehicle purchased and registered on 31-05-2018. Original purchase value Rs. 6,74,196 obtained no objection
Certificate to Kerala on 16-06-2023 for reassignment. Percentage of one time tax due to Kerala State.
ഒ� ��േ�രി രജി�ർ െച� വാഹനം 31-05-2018 ൽ വാ�ക�ം രജി�ർ െച�ക�ം െച�. യഥാർ� വാ�ൽ �ല�ം 6,74,196 �പ. �നർനിയമന�ിനായി 16-06-2023-ൽ
േകരള�ിന് േനാ ഒ��ൻ സർ�ിഫി��് േനടി. േകരള സം�ാന�ിന് നൽേക� ഒ��വണ നി�തി�െട ശതമാനം.
        A:-67%
67%
        B:-73%
73%
        C:-60%
60%
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question26:-Grace period allowed to other state stage carriages to pay tax due to Kerala
മ�് സം�ാന േ�ജ് വ�ികൾ�് േകരള�ി� അടേ�� നി�തി അട�ാൻ  അ�വദി�ിരി�� അധികസമയ പരിധി
        A:-45 days
45 ദിവസം
        B:-One month
ഒ� മാസം
        C:-14 days
14 ദിവസം
        D:-No grace period
േ�സ് പിരീഡ് ഇ�
        Correct Answer:- Option-D
Question27:-A regular permit was granted and issued to a Karnataka registered Heavy Goods Vehicle to ply in Kerala on payment of tax basis on
17-06-2023 by State Transport authority Kerala. Grace time allowed to this vehicle to pay tax due to Kerala for quarter ending 30-06-2023
േകരള സം�ാന ഗതാഗത അേതാറി�ി കർണാടകയിൽ രജി�ർ െച� െഹവി �ഡ്സ് െവഹി�ിളിന് 17-06-2023 എ�തിൽ നി�തി അട�് േകരള�ിൽ സ�രി�ാൻ�ിരമായ െപമി�്
നൽ�ക�ം െച�. 30-06-2023 അവസാനി�� പാദ�ിൽ േകരള�ിന് അടേ�� നി�തി അട�ാൻഈ വാഹന�ിന് അ�വദി�ിരി�� േ�സ് ൈടം
        A:-7 days
7 ദിവസം
        B:-14 days
14 ദിവസം
        C:-Tax shall be remitted on 17-06-2023
17-06-2023 ൽ നി�തി അട�ം
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question28:-Amount of tax due from a city permit bus having seating capacity of 38 in all and issued with one day special permit in connection with
a marriage function will be
െമാ�ം 38 േപർ ഇരി�ാ�� സി�ി െപർമി�് ബ�ിന് ഒ� വിവാഹ ചട�മായി ബ�െ��് ഒ� ദിവസെ� �േത�ക െപർമി�ി�� നി�തി നിര�്
        A:-Rs. 330
�പ. 330
        B:-Rs. 200
�പ. 200
        C:-Rs. 400
�പ. 400
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question29:-Quarterly rate of tax on standing passengers in a city permit stage carriage registered on 01-06-2023
01-06-2023 ൽ രജി�ർ െച�ി�� സി�ി െപർമി�് േ�ജ് വ�ിയിൽ നിൽ�� യാ��ാർ��ൈ�മാസ നി�തി നിര�്
        A:-Rs. 140
�. 140
        B:-Rs. 150
�പ. 150
        C:-No tax levied on standing passengers since it is a city permit
സി�ി െപർമി�് ആയതിനാൽ നിൽ�� യാ��ാർ�് നി�തിയി�
        D:-Passenger capacity is not a criteria for tax calculation for this vehicle
ഈവാഹന�ിെ� നി�തി കണ���ലി�� മാനദ�ം യാ��ാ�െട േശഷിയ�
        Correct Answer:- Option-D
Question30:-What is the importance of the day - First October 1975?
1975 ഒേ�ാബർ ഒ�ിെ� �ാധാന�ം എ�ാണ്?
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        A:-Kerala Motor Vehicles Taxation Act 1976 deemed to have come into force on this day
േകരള േമാേ�ാർ വാഹന നി�തി നിയമം 1976 ഈ ദിവസം �ാബല��ിൽ വ�
        B:-Tax exemption to Central Government vehicles were withdrawn from that day
ആ ദിവസം �തൽ േക� സർ�ാർ വാഹന�ൾ�� നി�തി ഇളവ് പിൻവലി�
        C:-Reciprocal agreements with neighbouring states were signed
അയൽ സം�ാന��മായി പര�ര കരാ�കൾ ഒ�വ�
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question31:-Who is a fleet owner?
ആരാണ് �ീ�് ഉടമ?
        A:-Owner of 50 transport vehicles
50 ഗതാഗത വാഹന��െട ഉടമ
        B:-Owner of more than 50 but less than 100 transport vehicles
50-ൽ ��ത�ം 100-ൽ താെഴ��� ഗതാഗത വാഹന��െട ഉടമ
        C:-Owner of more than 150 transport vehicles
150-ലധികം ഗതാഗത വാഹന��െട ഉടമ
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question32:-What is form A as per Taxation Rules?
നി�തി ച��ൾ അ�സരി�് േഫാം എ എ�ാണ്?
        A:-Form of tax Licence of Non-Transport vehicles
ഗതാഗത ഇതര വാഹന��െട നി�തി ൈലസൻസിെ� േഫാം
        B:-One time Tax Licence for Non-Transport vehicles
ഗതാഗത ഇതര വാഹന�ൾ�� ഒ��വണ നി�തി ൈലസൻസ്
        C:-Quarterly tax licence of Transport vehicles
ഗതാഗത വാഹന��െട ൈ�മാസ നി�തി ൈലസൻസ്
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question33:-Amount of Green tax due on an old motor cycle
ഒ� പഴയ േമാേ�ാർ ൈസ�ിളിന് അടേ�� ഹരിത നി�തി�െട �ക
        A:-Rs. 400 per year
�തിവർഷം 400 �പ
        B:-Rs. 400 for five years
അ�് വർഷേ��് 400 �പ
        C:-Rs. 100 per year
�തിവർഷം 100 �പ
        D:-No green tax for motor cycles
േമാേ�ാർ ൈസ�ി�കൾ�് ഹരിത നി�തി ഇ�
        Correct Answer:- Option-D
Question34:-What is the rate of tax for a seated passenger in a Private Service Vehicle Non-Transport registered during 2004 with seating capacity of
eight in all?
2004-ൽ രജി�ർ െച� എ�് േപർ�് ഇരി�ാ�� ഒ� സ�കാര� സർവീസ് േനാൺ �ാൻേ�ാർ�് വാഹന�ിൽ ഇരി�� യാ��ാരെ� നി�തി നിര�് എ�യാണ്?
        A:-Rs. 80
�പ. 80
        B:-Rs. 145
�പ. 145
        C:-Rs. 155
�പ. 155
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question35:-A private service vehicle for personal use (NTV) registered during 2006 with seating capacity of 10 in all. Tax paid up to 30-06-2023 is
converted as Contract Carriage with seating capacity 10 in all, with ordinary seats on 20-06-2023. What will be its additional tax as per section 7 of
Kerala Motor Vehicle Taxation Act for the month of June 2023?
2006ൽ രജി�ർ െച� 10 േപർ�് ഇരി�ാ�� സ�കാര� േസവന വാഹനം (എൻ.ടി.വി.) 30-06-2023 വെര അട�� നി�തിെയ 20-06-2023-ൽ സാധാരണ സീ�ക�� െമാ�ം 10
ഇരി�ിട േശഷി�� കരാർ വാഹനമായി പരിവർ�നം െച��. 2023 �ൺ മാസെ� േകരള േമാേ�ാർ വാഹന നി�തി നിയമ�ിെല െസ�ൻ 7 അ�സരി�് അതിെ� അധിക നി�തി
എ�യായിരി�ം?
        A:-No additional tax is due since tax is already paid up to 30-06-2023
30-06-2023 വെര നി�തി ഇതിനകം അട�ി��തിനാൽ അധിക നി�തിയി�
        B:-Rs. 840
�പ. 840
        C:-Rs. 600
�പ. 600
        D:-Rs. 120
�പ. 120
        Correct Answer:- Option-C
Question36:-Maximum amount that can be levied under section 18 as composition of offences;
െസ�ൻ 18 �കാരം ���ത���െട ഘടനയായി ഈടാ�ാ�� പരമാവധി �ക
        A:-Rs. 250
�പ. 250
        B:-Rs. 100
�പ. 100
        C:-Rs. 500
�പ. 500
        D:-Rs. 200
�പ. 200
        Correct Answer:- Option-A
Question37:-Lumpsum tax of a new goods vehicle having gross vehicle weight of 1750 kg
െമാ�ം വാഹന ഭാരം 1750 കിേലാ�ാം ഉ� ഒ� �തിയ ചര�് വാഹന�ിെ� െമാ� നി�തി
        A:-Rs. 12,200
�പ. 12,200
        B:-Rs. 9,400
�പ. 9,400
        C:-Rs. 5,000
�പ. 5,000
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        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question38:-A foreign tourist with his Motor Car is coming to Kerala for a stay of two months. Calculate the amount of tax he is liable to pay
ഒ� വിേദശ വിേനാദസ�ാരി തെൻറ േമാേ�ാർ കാ�മായി ര�് മാസെ� താമസ�ിനായി േകരള�ിേല�് വ��. അയാൾ അട�ാൻ ബാധ�ത�� നി�തി�െട �ക കണ�ാ�ക.
        A:-Rs. 10,000
�പ. 10,000
        B:-Rs. 5,000
�പ. 5,000
        C:-Rs. 15,000
�പ. 15,000
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question39:-Time limit prescribed for filing Revision Petition as per Taxation Act
നി�തി നിയമമ�സരി�് �നരവേലാകന ഹർജി ഫയൽ െച��തിന് നി�യി�ി�� സമയപരിധി
        A:-One month
ഒ� മാസം
        B:-45 days
45 ദിവസം
        C:-Six months
ആറ് മാസം
        D:-Three months
��് മാസം
        Correct Answer:- Option-D
Question40:-Fee for certified copy of documents as per Taxation Act
നി�തി നിയമ�കാരം േരഖക�െട സാ��െ���ിയ പകർ�ി�� ഫീസ്
        A:-Rs. 50
�പ. 50
        B:-Rs. 70
�പ. 70
        C:-Rs. 2
�പ. 2
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question41:-Fee for duplicate Tax Licence
നി�തി ൈലസൻസിൻെറ തനി�കർ�ി�� ഫീസ്
        A:-Rs. 10
�പ. 10
        B:-Rs. 100
�പ. 100
        C:-Rs. 50
�പ. 50
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�ം ഇ�
        Correct Answer:- Option-B
Question42:-The Goods vehicles of the Corporation for the removal of sewage are exempted from payment of tax. This exemption is under what
order?
മലിനജലം നീ�ം െച��തി�� േകാർ�േറഷെ� ചര�് വാഹന�െള നി�തി അട��തിൽ നി�് ഒഴിവാ�ിയി��്. ഈഇളവ് ഏത് ഉ�രവിലാണ്?
        A:-SRO 874/75
SRO 875/75
        B:-SRO 875/75
SRO 875/75
        C:-SRO 878/75
SRO 878/75
        D:-SRO 800/75
SRO 800/75
        Correct Answer:- Option-C
Question43:-Grace Time allowed to private services vehicles (transport) for payment of tax
നി�തി അട��തിന് സ�കാര� േസവന വാഹന�ൾ�് (ഗതാഗതം) അ�വദി�ിരി�� േ�സ് ൈടം
        A:-One month
ഒ� മാസം
        B:-14 days
14 ദിവസം
        C:-45 days
45 ദിവസം
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question44:-A Reserve bus can be used for how many days in a quarter in place of one regular route bus?
ഒ� സാധാരണ ��് ബ�ിന് പകരം ഒ� റിസർവ് ബസ് ഒ� ൈ�മാസ�ിൽ എ� ദിവസം ഉപേയാഗി�ാം?
        A:-20 days
20 ദിവസം
        B:-One month
ഒ� മാസം
        C:-45 days
45 ദിവസം
        D:-Two months
ര�് മാസം
        Correct Answer:- Option-D
Question45:-Application for refund of tax shall be addressed to
നി�തി തിരി�ട��തി�� അേപ� അയേ�� േമൽ വിലാസം
        A:-Joint Regional Transport Officer Concerned
ബ�െ�� േജായി�് റീജിയണൽ �ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസർ
        B:-Regional Transport Officer Concerned
ബ�െ�� റീജിയണൽ �ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസർ
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        C:-Deputy Transport Commissioner Concerned
ബ�െ�� െഡപ��ി �ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ
        D:-Government
സർ�ാർ
        Correct Answer:- Option-C
Question46:-A Tractor with unladen weight of 1750 kg is provided with two alternate Trailors of Gross Vehicle weight of 2000 kg and 3300 kg. What
will be the quarterly tax of this vehicle?
1750 കിേലാ�ാം ഭാരമി�ാ� ഒ� �ാ�റിന് 2000 കിേലാ�ാമം 3300 കിേലാ�ാം െമാ�ം വാഹന�ിെ� ഭാര�� ര� ഇതര െ�യില�കൾ നൽ��. ഈവാഹന�ിെ� ൈ�മാസ നി�തി
എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 1,340
�പ. 1,340
        B:-Rs. 1,100
�പ. 1,100
        C:-Rs. 870
�പ 870
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question47:-A new Tractor fitted with compressor was purchased on 01-06-2023. Purchase value Rs. 8,40,000. What will be the minimum amount of
tax to be paid at the time of registration?
01-06-2023 ൽ കം��ർ ഘടി�ി� ഒ� �തിയ �ാ�ർ വാ�ി. വാ�� വില �പ. 8,40,000. രജിേ�ഷൻ സമയ�് അടേ�� ഏ��ം �റ� നി�തി എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 67,200
�പ. 67,200
        B:-Rs. 250 per quarterly
�പ. 250 ൈ�മാസം
        C:-Rs. 1,760
�പ. 1,760
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-D
Question48:-A new electric scooter purchase value Rs. 1,34,800 using for rent a Motor Cycle purpose. Find out the amount of one time tax due from
this vehicle.
ഒ� േമാേ�ാർ ൈസ�ിൾ വാടക�് എ� ഉേ�ശേ�ാ��ടി ഒ� �തിയ ഇല�ിക് ��ർ 1,34,800 �പ�് വാ��. ഈവാഹന അടേ�� ഒ��വന നി�തി�െട �ക കെ��ക.
        A:-Rs. 6,740
�പ. 6,740
        B:-Rs. 20,220
�പ. 20,220
        C:-Rs. 18,524
�പ. 18,524
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question49:-A Foreigner is on a visit to Kerala and Tamilnadu. He is having a Motor car having International Certificate of Registration and paid Tax
due for Tamilnadu for the period upto 30-09-2023 will be visiting Kerala for 16 days during August 2023. Calculate the amount of tax due to Kerala.
ഒ� വിേദശികൻ േകരള�ി�ം തമി�ാ�ി�ം സ�ർശന�ിലാണ്. ഇ�ർനാഷണൽ സർ�ിഫി��് ഓഫ് രജിേ�ഷ�� ഒ� േമാേ�ാർ കാർ ൈകവശ�� അേ�ഹം തമി�ാ�ിന് 30-09-2023 വെര
അടേ�� നി�തി അട�. 2023 ഓഗ�ിൽ 16 ദിവസേ��് േകരളം സ�ർശി�ം. ഈവ�ി ഒ�തവണയായി അടേ�� നി�തി എ� എ�് ക�പിടി�ക.
        A:-Rs. 10,000
�പ. 10,000
        B:-Rs. 5,000
�പ. 5,000
        C:-No tax is due
നി�തിയി�
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question50:-Tax exemption to motor cars of physically handicapped persons if the purchase value is below
ശാരീരിക ൈവകല���വ�െട നി�തി ഇളവി�� േമാേ�ാർ കാ�ക�െട വാ�ൽ �ല��ിൻെറ പരിധി
        A:-7 lakhs
7 ല�ം
        B:-5 lakhs
5 ല�ം
        C:-10 lakhs
10 ല�ം
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question51:-Maximum amount of interest that can be levied for the belated payment of tax
കാലതാമസം വ��ിയ നി�തി അട��തിന് ഈടാ�ാ�� പരമാവധി പലിശ
        A:-1% of tax
നി�തി�െട 1 ശതമാനം
        B:-12% of tax
നി�തി�െട 12 ശതമാനം
        C:-50% of tax
50 ശതമാനം നി�തി
        D:-equal to the amount of tax
നി�തി�െട �ക�് �ല�മായ �ക
        Correct Answer:- Option-D
Question52:-Lumpsum tax for a motor car having Unladen Weight of 755 kg
755 കിേലാ�ാം െമാ� ഭാര�� േമാേ�ാർ കാറിന് ലം�ം നി�തി
        A:-Rs. 8,600
�പ. 8,600
        B:-Rs. 6,400
�പ. 6,400
        C:-Rs. 10,600
�പ. 10,600
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
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Question53:-Rate of quarterly tax of a bus of a Charitable Organization running a school for mentally retarded children seating capacity 33 in all for
quarterly 30-06-2023.
മാനസിക ൈവകല��� ��ികൾ�ായി ഒ� ചാരി�ബിൾ ഓർഗൈനേസഷൻ നട��  െമാ�ം 33 ഇരി�ിട േശഷി�� �ൾ ബ�ിൻെറ ൈ�മാസ നി�തി നിര�്
        A:-Rs. 3,200
�പ. 3,200
        B:-Rs. 1,000
�പ. 1,000
        C:-Rs. 500
�പ. 500
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question54:-Rate of quarterly tax of a Harvester having 6.7 square meters of floor area.
6.7 ച�ര� മീ�ർ വി�ീർ��� ഒ� വിളെവ��കാരൻെറ ൈ�മാസ നി�തി നിര�്
        A:-Rs. 220
�പ. 220
        B:-Rs. 880
�പ. 880
        C:-Rs. 1,050
�പ. 1,050
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question55:-Pondichery registered Motor Car purchase value 18,90,000. Purchased and registered on 21-02-2017 obtained No Objection Certificate
for noting change of address in Kerala on 03-07-2023.Calculate the amount of tax due to Kerala.
േപാ�ിേ�രി രജി�ർ െച� േമാേ�ാർ കാർ വാ�ൽ �ല�ം 18,90,000 �പ.  21-02-2017-ൽ വാ�ക�ം രജി�ർ െച�ക�ം െച�വർ�് 03-07-2023 ൽ േകരള�ിെല വിലാസം
മാ�ിയതായി േരഖെ���ിെ�ാ�് േനാ ഒ��ൻ സർ�ിഫി��് ലഭി�. േകരള�ിന് അവൻ അടേ�� നി�തി�െട �ക കണ�ാ�ക.
        A:-Rs. 1,92,780
�പ. 1,92,780
        B:-Rs. 1,81,440
�പ. 1,81,440
        C:-Rs. 3,21,300
�പ. 3,21,300
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question56:-Reduction in the rate of tax can be allowed by whom?
നി�തി നിര�് �റ��ത് ആർ�ാണ് അ�വദി�ാൻ കഴി�ക?
        A:-Regional Transport Officer
റീജിയണൽ �ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസർ
        B:-Deputy Transport Commissioner
െഡപ��ി �ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ
        C:-Transport Commissioner
�ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ
        D:-Government
സർ�ാർ
        Correct Answer:- Option-D
Question57:-Yearly rate of tax of a Tractor using in a Tea Estate
േതയിലേ�ാ��ിൽ ഉപേയാഗി�� �ാ�റിെ� വാർഷിക നി�തി നിര�്
        A:-No tax is due
നി�തിയി�
        B:-Rs. 880
�പ. 880
        C:-Rs. 220
�പ. 220
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question58:-What is the quarterly rate of tax of a Light Motor Vehicle, Private Service Vehicle (Transport) of a driving school using for imparting
drivers training seating capacity is 10 in all
ൈ�വിംഗ് �ൾ ൈ�വർമാർ�് പരിശിലനം പകർ� നൽ��തിനായി െമാ�ം 10 ഇരി�ിട െസൗകര��� ൈല�് േമാേ�ാർ െവഹി�ിൾ, ൈ�വ�് സർവീസ് െവഹി�ിൽ
(�ാൻേ�ാർ�്) എ�ിവ�െട ൈ�മാസ നി�തി നിര�്
        A:-Rs. 550
�പ. 550
        B:-Rs. 630
�പ. 630
        C:-Rs. 1,395
�പ. 1,395
        D:-Rs. 1,085
�പ. 1,085
        Correct Answer:- Option-A
Question59:-What will be the quarterly tax of a Heavy Trailor having a Gross Vehicle weight of 12,500 kg?
12,500 കിേലാ�ാം െമാ�ം വാഹന ഭാര�� ഒ� െഹവി െ�യിലറിെ� ൈ�മാസ നി�തി എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 3,030
�പ. 3,030
        B:-Rs. 2,300
�പ. 2,300
        C:-Rs. 3,790
�പ. 3,790
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question60:-A bus chassis was purchased on 01-01-2023 body fabricated, weighed and registered on 28-03-2023. Issued with permit on
02-04-2023, floor area 25.8 square meters. Find out its tax for March 2023.
01-01-2023 ൽ ഒ� ബസ് േചസിസ് വാ�ി 28-03-2023 ൽ ഫാ�ിേ��് െച�്, ��ം കണ�ാ�ി രജി�ർ െച�. 02-04-2023 ൽ െപർമി�് നൽകി. േ�ാർ വി�ീർ�ം 25.8 ച�ര�
മീ�ർ 2023 മാർ�ിെല നി�തി കെ��ക.
        A:-Rs. 700
�പ. 700
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        B:-Rs. 3,900
�പ. 3,900
        C:-Rs. 210
�പ. 210
        D:-Rs. 1,300
�പ. 1,300
        Correct Answer:- Option-D
Question61:-If the vehicle in question number 60 obtains a mofussil permit on the date of registration. What will be its tax for March 2023?
60-◌ാം ന�റിെല വാഹനം രജിേ�ഷൻ തീയതിയിൽ േമാ�സിൽ െപർമി�് േന�കയാെണ�ിൽ. 2023 മാർ�ിെല നി�തി എ�യായിരി�ം.
        A:-Rs. 1,300
�പ. 1,300
        B:-Rs. 3,900
�പ. 3,900
        C:-Rs. 30,420
�പ. 30,420
        D:-Rs. 10,140
�പ. 10,140
        Correct Answer:- Option-D
Question62:-What will be the rate of tax for the stage carriage in question number 60 for quarter ending 30-06-2023, if the vehicle is continued to
operate as mofussil service?
വാഹനം േമാ�സിൽ േസവനമായി �ടർ�ം �വർ�ി�കയാെണ�ിൽ, 60-◌ാം ന�ർ േചാദ��ിെല േ�ജ് വ�ി�െട 30.06.2023ൽ അവസാനി�� ൈ�മാസ നി�തി�െട നിര�്
എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 30,420
�പ. 30,420
        B:-Rs. 29,910
�പ. 29,910
        C:-Rs. 27,300
�പ. 27,300
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question63:-A Tamilnadu registered Heavy Goods Vehicle without Tipping mechanism, gross vehicle weight 13850 kg. Obtained No Objection
Certificate to Kerala for reassignment on 30-03-2023. Produced for registration on 02-04-2023. Calculate its tax for March 2023.
ടി�ിംഗ് െമ�ാനിസം ഇ�ാ� ഒ� തമി�ാട് രജി�ർ െച� െഹവി �ഡ്സ് െവഹി�ിൾ, െമാ�ം വാഹന ഭാരം 13850 കിേലാ�ാം. 30-03-2023-ൽ �നർനിയമന�ിനായി േകരള�ിേല�് േനാ
ഒ��ൻ സർ�ിഫി��് ലഭി�. 02-04-2023 ൽ രജിേസ�ഷനായി സമർ�ി�. 2023 മാർ�ിെല നി�തി കണ�ാ�ക.
        A:-No tax is due
നി�തിയി�
        B:-Rs. 3,270
�പ. 3,270
        C:-Rs. 1,090
�പ. 1,090
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question64:-Find out the yearly tax of a Road Roller without pneumatic tyres gross vehicle weight is 8910 kg.
ന�മാ�ിക് ടയ�കളി�ാ� ഒ� േറാഡ് േറാളറിെ� െമാ�ം വാഹന ഭാരം 8910 കിേലാ�ാം. വാർഷിക നി�തി എ� എ� കെ��ക.
        A:-Rs. 990
�പ. 990
        B:-Rs. 660
�പ. 660
        C:-Rs. 1,980
�പ. 1,980
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question65:-If tax is not paid within the stipulated period, the permit issued to the Transport vehicle became ineffective. This provision included in
which section of Taxation Act?
നി�ിത കാലയളവി��ിൽ നി�തി അട�ിെ��ിൽ, ഗതാഗത വാഹന�ിന് നൽകിയ െപർമി�് ഫല�ദമ�. ഈവ�വ� നി�തി നിയമ�ിെല ഏത് വിഭാഗ�ിൽ ഉൾെ���ിയി��്?
        A:-Section 3
െസ�ൻ 3
        B:-Section 4
െസ�ൻ 4
        C:-Section 5
െസ�ൻ 5
        D:-Section 15
െസ�ൻ 15
        Correct Answer:- Option-D
Question66:-Yearly tax of an ambulance
ആം�ലൻസിൻെറ വാർഷിക നി�തി
        A:-Rs. 2,000
�പ. 2,000
        B:-Rs. 2,200
�പ. 2,200
        C:-Rs. 500
�പ. 500
        D:-Rs. 550
�പ. 550
        Correct Answer:- Option-B
Question67:-If the vehicle in question number 66 belongs to a local body. What will be its quarterly tax?
66-◌ാം ന�റിെല വാഹനം ഒ� തേ�ശസ�യംഭരണ�ാപന�ിേ�താെണ�ിൽ. അതിെ� ൈ�മാസ നി�തി എ�ായിരി�ം?
        A:-Rs. 2,000
�പ. 2,000
        B:-No tax. Eligible for free tax.
നി�തിയി�. െസൗജന� നി�തി�് അർഹത.
        C:-Rs. 500
�പ. 500
        D:-Rs. 550
�പ. 550
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        Correct Answer:- Option-B
Question68:-An Electrical Motor car registered in Karnataka on 01-04-2022 obtained No Objection Certificate to Kerala on 01-06-2023. Purchase
value Rs. 11,42,000. What will be its One Time Tax on reassignment?
കർണാടകയിൽ 01-04-2022-ൽ രജി�ർ െച� ഒ� ഇല�ി�ൽ േമാേ�ാർ കാറിന് 01-06-2023-ൽ േകരള�ിേല�് േനാ ഒ��ൻ സർ�ിഫി��് ലഭി�. വാ�ിയ വില �പ 11,42,000.
�നർനിയമന�ി�� ഒ��വണ നി�തി എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 1,71,300
�പ. 1,71,300
        B:-Rs. 53,103
�പ. 53,103
        C:-Rs. 57,100
�പ. 57,100
        D:-Rs. 1,48,400
�പ. 1,48,400
        Correct Answer:- Option-B
Question69:-What will be the rate of the quarterly tax of a Reserve Stage Carriage? The permit holder is having both city and mofussil permits. The
vehicle was registered during 2013 and from the date of registration conducting reserve stage carriage service seating capacity 48 in all.
റിസർവ് േ�ജ് കാരിേയജിെ� ൈ�മാസ നി�തി�െട നിര�് എ�യായിരി�ം? െപർമി�് ഉടമ�് സി�ി, േമാ�സിൽ െപർമി�കൾ ഉ�്. 2013-ൽ രജി�ർ െച�ഈ വാഹനം രജി�ർ െച�
തീയതി �തൽ റിസർവ് േ�ജ് ക�ാേരജ് സർവീസ് െച��. ഇതിൻെറ സീ�ിംഗ് ക�ാസി�ി 48 ആണ്.
        A:-Rs. 1,219
�പ. 1,219
        B:-Rs. 29,910
�പ. 29,910
        C:-Rs. 3,900
�പ. 3,900
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question70:-Grace period allowed for the remittance of tax of an educational institution bus of a Government High School.
ഒ� സർ�ാർ ൈഹ�ളിെല ഒ� വിദ�ാഭ�ാസ�ാപന ബ�ിെൻറ നി�തി അട��തിന് ഉ� േ�സ് പിരീഡ്.
        A:-No tax is due since it is a Government vehicle
സർ�ാർ വാഹനമായതിനാൽ നി�തിയി�
        B:-14 days
14 ദിവസം
        C:-15 days
15 ദിവസം
        D:-No grace period
േ�സ് പിരീഡ് ഇ�
        Correct Answer:- Option-B
Question71:-Quarterly rate of tax of a Heavy Goods Vehicle without Tipping mechanism gross vehicle weight is 25000 kg
ടി�ിംഗ് െമ�ാനിസം ഇ�ാ� ഒ� െഹവി �ഡ്സ് വാഹന�ിെ� നി�തി�െട ൈ�മാസ നിര�് വാഹന�ിെ� െമാ�ം ഭാരം 25000 കിേലാ�ാം ആണ്.
        A:-Rs. 10,990
�പ. 10,990
        B:-Rs. 9,790
�പ. 9,790
        C:-Rs. 11,800
�പ. 11,800
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question72:-If the vehicle in question number 71 is fitted with Tipping mechanism. What will be it is quarterly rate of tax?
71-◌ാം ന�റിെല വാഹന�ിൽ ടി�ിംഗ് സംവിധാനം ഘടി�ി�ി�െ��ിൽ നി�തി�െട ൈ�മാസ നിര�് എ�ായിരി�ം?
        A:-Rs. 10,990
�പ. 10,990
        B:-Rs. 9,790
�പ. 9,790
        C:-Rs. 11,800
�പ. 11,800
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-D
Question73:-By which section Tax exemption can be allowed to a Tractor Trailor combination using for agricultural purpose?
കാർഷിക ആവശ��ൾ�ായി ഉപേയാഗി�� �ാ�ർ െ�യിലർ േകാ�ിേനഷന് ഏത് വ��് വഴി നി�തി ഇളവ് അ�വദി�ാൻ കഴി�ം?
        A:-Section 3
െസ�ൻ 3
        B:-Section 4
െസ�ൻ 4
        C:-Section 21
െസ�ൻ 21
        D:-Section 22
െസ�ൻ 22
        Correct Answer:- Option-C
Question74:-What will the amount of tax due from a Karnataka registered goods vehicle with Tipping mechanism on a trip to Kerala for 20 days from
21-06-2023 to 10-07-2023. Gross vehicle weight is 11,990 kg.
21-06-2023 �തൽ 10-07-2023 വെര�� 20 ദിവസെ� േകരള�ിേല�� യാ�യിൽ ടി�ിംഗ് സംവിധാന�� ഒ� കർണാടക രജി�ർ െച� ചര�് വാഹന�ിന് എ� നി�തിയാണ്
അടേ��ത്? വാഹന�ിെ� െമാ�ം ഭാരം 11,900 കിേലാ�ാം ആണ്.
        A:-Rs. 3,480
�പ. 3,480
        B:-Rs. 2,320
�പ. 2,320
        C:-Rs. 1,160
�പ. 1,160
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question75:-Contribution to Kerala Motor Transport Workers Welfare Fund is a precondition for remittance of tax of Transport Vehicles as per which
section?
േകരള േമാേ�ാർ �ാൻേ�ാർ�് വർേ��് െവൽെഫയർ ഫ�ിേല�� സംഭാവന ഏത് വ��് അ�സരി�് ഗതാഗത വാഹന��െട നി�തി അട��തി�� ഒ� �ൻവ�വ�യാണ്?
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        A:-Section 3
െസ�ൻ 3
        B:-Section 4
െസ�ൻ 4
        C:-Section 8
െസ�ൻ 8
        D:-Section 28
െസ�ൻ 28
        Correct Answer:- Option-B
Question76:-What was the application fee for tax exemption for a Heavy stage Carriage during 2015?
2015-ൽ െഹവി േ�ജ് കാരിേയജിന് നി�തി ഇളവ് നൽ��തി�� അേപ�ാ ഫീസ് എ�യായി��?
        A:-Rs. 400
�പ. 400
        B:-Rs. 500
�പ. 500
        C:-Rs. 300
�പ. 300
        D:-No fee
ഫീസ് ഇ�
        Correct Answer:- Option-D
Question77:-A Stage Carriage was under non-use intimation from 01-04-2023 to 30-06-2023 for repairs. After completion of repairing works tax
exemption granted for the period from 01-04-2023 to 31-05-2023 on 02-06-2023. So the tax due for June 2023 shall be paid?
അ����ണികൾ�ായി ഒ� േ�ജ് ക�ാേരജ് 01-04-2023 �തൽ 30-06-2023 വെര ഉപേയാഗി�ിെ��് അറിയി�് ഉ�ായി��. അ����ണികൾ �ർ�ിയാ�ിയ േശഷം 02-06-2023-ൽ
01-04-2023 �തൽ 31-05-2023 വെര�� കാലയളവിേല�് നി�തി ഇളവ് അ�വദി�. അേ�ാൾ 2023 �ണിൽ അടേ�� നി�തി
        A:-Along with tax for the quarter ending 30-09-2023
30-09-2023 അവസാനി�� പാദ�ിെല നി�തിേയാെടാ�ം
        B:-Within 14 days from the date of endorsement of tax exemption
നി�തി ഇളവ് അംഗീകരി� ്14 ദിവസ�ി��ിൽ
        C:-Within 7 days from the date of endorsement of tax exemption
നി�തി ഇളവ് അംഗീകരി� തീയതി �തൽ 7 ദിവസ�ി��ിൽ
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question78:-Refund of One Time Tax on removal of the vehicle to another state shall be submitted within
മെ�ാ� സം�ാനേ��് വാഹനം നീ�ം െച��തി�� ഒ��വണ നി�തി�െട റീഫ�്  ___________ നി�ിൽ സമർ�ി�ം?
        A:-One month from the date of removal
നീ�ം െച� തീയതി �തൽ ഒ� മാസം
        B:-Three months from the date of removal
നീ�ം െച� തീയതി �തൽ ��് മാസം
        C:-Six months from the date of removal
നീ�ം െച� തീയതി �തൽ ആറ് മാസം
        D:-One year from the date of removal
നീ�ം െച� തീയതി �തൽ ഒ� വർഷം
        Correct Answer:- Option-D
Question79:-Maximum additional tax that can be levied for belated payment of the tax
കാലതാമസം വ��ിയ നി�തി അട��തിന് ഈടാ�ാ�� പരമാവധി അധിക നി�തി എ�?
        A:-10% of tax
നി�തി�െട 10 ശതമാനം
        B:-50% of tax
നി�തി�െട 50 ശതമാനം
        C:-20% of tax
നി�തി�െട 20 ശതമാനം
        D:-25% of tax
നി�തി�െട 25 ശതമാനം
        Correct Answer:- Option-B
Question80:-A goods vehicle of the Tamilnadu State health department is on a three days trip to Kerala for Government purpose Gross Vehicle
Weight 16200 kg not fitted with Tipping mechanism. What will be its tax liability for this trip?
തമി�ാട് സം�ാന ആേരാഗ� വ��ിെ� ടി�ിംഗ് െമ�ാനിസം ഘടി�ി�ി�ി�ാ� 16200 കിേലാ�ാം െമാ�ം ഭാര�� ഒ� ചര�് വാഹനം ��് ദിവസെ� േകരള യാ�യിലാണ്. ഈയാ��െട
നി�തി ബാധ�ത എ�ായിരി�ം?
        A:-No tax is due
നി�തിയി�
        B:-Rs. 404
�പ 404
        C:-Rs. 4,040
�പ 4,040
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question81:-What will be the quarterly tax of an old private service vehicle (Transport) of a local body with seating capacity 10 in all?
ഒ� തേ�ശ�ാപന�ിൻെറ 10 േപർ�് ഇരി�ാ�� പഴയ സ�കാര� സർവീസ് വാഹന�ിെൻറ (�ാൻേ�ാർ�്) ൈ�മാസ നി�തി എ�യായിരി�ം?
        A:-Rs. 1,395
�പ. 1,395
        B:-Rs. 11,160
�പ. 11,160
        C:-Rs. 5,580
�പ. 5,580
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question82:-Calculate the tax of a Contract Carriage with a seating capacity of 50 in all with push back seats for quarter ending 31-03-2023.
�ഷ് ബാ�് സീ�കൾ ഉ� െമാ�ം 50 േപർ�് ഇരി�ാ�� ഒ� േകാൺ�ാ�് കാരിേയജിൻെറ നി�തി 31-03-2023-ൽ അവസാനി�� ൈ�മാസിക നി�തി കണ�ാ�ക.
        A:-Rs. 49,000
�പ. 49,000
        B:-Rs. 50,000
�പ. 50,000
        C:-Rs. 36,750
�പ. 36,750
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        D:-Rs. 44,100
�പ. 44,100
        Correct Answer:- Option-A
Question83:-Calculate the tax of vehicle in question number 82 for the quarter ending 30-06-2023.
82-◌ാം ന�ർ േചാദ��ിെല വാഹന�ിെ� 30-06-2023 അവസാനി�� ൈ�മാസ�ിെല നി�തി കണ�ാ�ക.
        A:-Rs. 49,000
�പ. 49,000
        B:-Rs. 50,000
�പ. 50,000
        C:-Rs. 36,750
�പ. 36,750
        D:-Rs. 44,100
�പ. 44,100
        Correct Answer:- Option-D
Question84:-Quarterly tax of a Cash-van having a floor area of a 7.4 square meter
7.4 ച�ര� മീ�ർ വി�ീർ��� ക�ാഷ് വാനിെൻറ ൈ�മാസ നി�തി എ�?
        A:-Rs. 2,400
�പ. 2,400
        B:-Rs. 1,200
�പ. 1,200
        C:-Floor area is a not criteria for tax calculation for this type of vehicles
ഇ�ര�ി�� വാഹന��െട നി�തി കണ����തി�� മാനദ�മ� തറ വി�ീർ�ം
        D:-According to this Gross Vehicle Weight
ഈവാഹന�ിെൻറ െമാ�ം ഭാരം അ�സരി�്
        Correct Answer:- Option-A
Question85:-The present Motor vehicles Taxation Act 1976 is known as
നിലവിെല േമാേ�ാർ വാഹന നി�തി നിയമം 1976 അറിയെ���ത് ഏ� േപരിലാണ്?
        A:-Act 19 of 1975
1975 െല നിയമം 19
        B:-Act 19 of 1976
1976 െല നിയമം 19
        C:-Act 19 of 1988
1988 െല നിയമം 19
        D:-Act 19 of 1989
1989 െല നിയമം 19
        Correct Answer:- Option-B
Question86:-Rate of interest for the belated payment of the tax per annum
�തിവർഷം നി�തി ൈവകി അട��തി�� പലിശ നിര�് എ�?
        A:-6% of tax
നി�തി�െട 6 ശതമാനം
        B:-12% of tax
നി�തി�െട 12 ശതമാനം
        C:-9% of tax
നി�തി�െട 9 ശതമാനം
        D:-7.5% of tax
നി�തി�െട 7.5 ശതമാനം
        Correct Answer:- Option-B
Question87:-SRO 872/75 deals with the powers of
SRO 872/75  അധികാര�ൾ ൈകകാര�ം െച��ത്
        A:-Transport Commissioner
�ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ
        B:-Head of the Accountant
അെ�ൗ��ിെ� തലവൻ
        C:-Senior Superintendent
സീനിയർ ���്
        D:-Deputy Transport Commissioner
െഡപ��ി �ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ
        Correct Answer:- Option-B
Question88:-An assistant Motor Vehicle Inspector in uniform can stop a motor vehicle in a public place under the powers conferred under section
�ണിേഫാം ധരി� ഒ� അസി��് േമാേ�ാർ െവഹി�ിൾ ഇൻെ��ർ�് ഏത് െസ�ൻ നൽകിയി�� അധികാര�ൾ �കാരം െപാ��ല�് ഒ� േമാേ�ാർ വാഹനം നിർ�ാൻ കഴി�ം.
        A:-Section 10
െസ�ൻ 10
        B:-Section 11
െസ�ൻ 11
        C:-Rule 10
�ൾ 10
        D:-Rule 11
�ൾ 11
        Correct Answer:- Option-A
Question89:-Criteria for tax calculation for Caravan's
കാരവാെ� നി�തി കണ���ലി�� മാനദ�ം ________ ആണ്.
        A:-Purchase value
വാ�ൽ �ല�ം
        B:-Floor area
േ�ാർ ഏരിയ
        C:-Gross vehicle weight
െമാ�ം വാഹന ഭാരം
        D:-Unladen vehicle
േലാഡ് െച�ാ� വാഹനം
        Correct Answer:- Option-B
Question90:-Percentage of One Time tax of a motor cycle having purchase value of Rs. 1,50,000. Purchased during April 2023.
2023 ഏ�ിലിൽ വാ�ിയ �പ.1,50,000 വാ�ൽ �ല��� ഒ� േമാേ�ാർ ൈസ�ിളിെൻറ ഒ��വണ നി�തി എ� ശതമാനമാണ്?
        A:-22%
22%
        B:-21%
21%
        C:-13%
13%
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        D:-15%
15%
        Correct Answer:- Option-D
Question91:-A vehicle owner with permission converted his vehicle to a class having higher rate of tax, while remitting the balance tax, the owner
will get
ഒ� വാഹന ഉടമ അ�മതിേയാെട തൻെറ വാഹനം ഉയർ� നി�തി നിര�� ഒ� �ാസിേല�് പരിവർ�നം െച�, ബാ�ി നി�തി അട�േ�ാൾ ഉടമ�് ലഭി��ത്
        A:-Temporary tax licence
താൽ�ാലിക നി�തി ൈലസൻസ്
        B:-Additional tax licence
അധിക നി�തി ൈലസൻസ്
        C:-Receipt for the acknowledgment of the money
പണ�ിെ� ൈക��ിയതി�� രസീത്
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question92:-The refund claim of the excess tax paid shall be submitted within
അട� അധിക നി�തി�െട റീഫ�് െ�യിം എ� സമയ�ി��ിൽ സമർ�ി�ണം?
        A:-Three month from the date of payment
അട�� തീയതി �തൽ ��് മാസം
        B:-Six month from the date of payment
അട�� തീയതി �തൽ ആറ് മാസം
        C:-Nine month from the date of payment
അട�� തീയതി �തൽ ഒ�ത് മാസം
        D:-One year from the date of payment
അട�� തീയതി �തൽ ഒ� വർഷം
        Correct Answer:- Option-D
Question93:-A fleet owner can remit tax on ____________ basis with government permission.
ഒ� �ീ�് ഉടമ�് സർ�ാർ അ�മതിേയാെട __________ അടി�ാന�ിൽ നി�തി അട�ാൻ കഴി�ം.
        A:-Monthly
�തിമാസം
        B:-Bi-monthly
ദ�ിമാസം
        C:-Quarterly
ൈ�മാസം
        D:-Yearly
വാർഷികം
        Correct Answer:- Option-A
Question94:-A temporary tax licence is issued maximum for a period of
ഒ� താൽ�ാലിക നി�തി ൈലസൻസ് പരമാവധി എ� കാലയളവിേല�് നൽ��.
        A:-7 days
7 ദിവസം
        B:-14 days
14 ദിവസം
        C:-30 days
30 ദിവസം
        D:-One quarter
ൈ�മാസം
        Correct Answer:- Option-C
Question95:-The period for which tax in respect of a new Autorikchaw (Transport) is realized for
ഒ� �തിയ ഓേ�ാറി�ാ (ഗതാഗതം) സംബ�ി� നി�തി ഈടാ�� കാലയളവ് _______ ആണ്.
        A:-One year
ഒ� വർഷം
        B:-Two years
ര�് വർഷം
        C:-15 years
15 വർഷം
        D:-Five years
അ�് വർഷം
        Correct Answer:- Option-D
Question96:-Purchase value of a new three wheeler (Non-Transport) is Rs. 1,89,000
Calculate amount of one time tax due
ഒ� �തിയ �ീ വീലറിെ� (േനാൺ-�ാൻേ�ാർ�്) വാ�ൽ �ല�ം �പ.1,89,000. ഒ��വണ നി�തി�െട �ക കണ�ാ�ക.
        A:-Rs. 18,900
�പ. 18,900
        B:-Rs. 11,340
�പ. 11,340
        C:-Rs. 15,120
�പ. 15,120
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question97:-Tax in receipt of a contract carriage expired on 31-03-2023. Interest on tax from this vehicle is due from which date? No extension for
grace period.
ഒ� കരാർ വ�ി സ�ീകരി��തി�� സമയം നി�തി 31-03-2023-ൽ കാലഹരണെ��. ഈവാഹന�ിൽ നി�� നി�തി�െട പലിശ ഏത് തീയതി �തലാണ് അടേ��ത്? േ�സ് പിരീഡ്
നീ�ിയി�ി�.
        A:-15-10-2023
15-10-2023
        B:-15-04-2023
15-04-2023
        C:-01-10-2023
01-10-2023
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-D
Question98:-Quarterly rate of tax of Stage Carriage having Fast passenger permit for quarter ending 30-06-2023. Floor area 25.8 square meters.
Vehicle registered during 2022.
30-06-2023-ൽ അവസാനി�� ൈ�മാസ�ിൽ ഫാ�് പാസ�ർ െപർമി�് ഉ� േ�ജ് കാരിേയജിെ� ൈ�മാസ നി�തി നിര�് എ� തറ�െട വി�ീർ�ം 25.8 ച�ര� മീ�ർ ആണ്.
2022-ൽ വാഹനം രജി�ർ െച�.
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        A:-Rs. 32,760
�പ. 32,760
        B:-Rs. 29,640
�പ. 29,640
        C:-Rs. 31,200
�പ. 31,200
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question99:-Grace period allowed for other state goods vehicles running on bilateral tax basis is
ഉഭയക�ി നി�തി അടി�ാന�ിൽ �വർ�ി�� മ�് സം�ാന ചര�് വാഹന�ൾ�് അ�വദനീയമായ േ�സ് പിരീഡ്
        A:-30 days
30 ദിവസം
        B:-14 days
14 ദിവസം
        C:-One month
ഒ� മാസം
        D:-No grace period
േ�സ് പിരീഡ് ഇ�
        Correct Answer:- Option-D
Question100:-Amount of tax due from a Light Motor Vehicle, Goods Vehicle brought as chassis and closed body fabricated on it. Gross Vehicle Weight
is 2990 kg. Date of registration 01-07-2023.
01-07-2023 ന് രജി�ർ െച��ം, 2990 കിേലാ െമാ� ഭാര���മായ േചസി�ായി െകാ�വ� അതി� േമൽ േ�ാസ്ഡ് േബാഡി നിർ�ി�ിരി���മായ ൈല�് േമാേ�ാർ ചര�
വാഹന�ിന് അടേ�� നി�തി�െട �ക എ�യാണ്?
        A:-Rs. 780 per quarter
�പ. 780 ൈ�മാസം
        B:-Rs. 970 per quarter
�പ. 970 ൈ�മാസം
        C:-Lumpsum tax of Rs. 15,600 for five years
അ�് വർഷേ��് െമാ�ം നി�തി �പ.15,600.
        D:-None of the above
േമൽ�റ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
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